
1. Da li Vas je nešto na fakultetu ugodno iznenadilo? Broj odgovoraPostotak

Pristupačnost, otvorenost, stručnost i spremnost na suradnju od strane profesora 8 17,02%

Susretljivost i angažman tajnice doktorskog studija 4 8,51%

Interijer fakulteta, modernizacija 3 6,38%

Komunikacija s profesorima 3 6,38%

Prijaznost i angažman zaposlenih 3 6,38%

Da 2 4,26%

Većinom neugodna iznenađenja 1 2,13%

Studentska referada 1 2,13%

Smanjenje broja ECTS bodova 1 2,13%

Interdisciplinarnost 1 2,13%

Bez odgovora 9 19,15%

Ne 11 23,40%

Ukupno 47 100,00%
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1. Da li Vas je nešto na fakultetu ugodno iznenadilo? 

Broj odgovora



2. Što Vas najviše smeta na fakultetu, konkretno vezano uz poslijediplomski doktorski studij? Broj odgovoraPostotak

Nedovoljna stručnost, nedostupnost i slaba podrška profesora 7 14,89%

Premala količina stručnog znanja, te nemogućnost istraživanja/eksperimenata 5 10,64%

Nedostatak predavanja, suradnje i međusobnog kontakta među polaznicima 5 10,64%

Nedovoljna informiranost i nesusretljivost osoblja 3 6,38%

Nedostatak literature 2 4,26%

Birokracija, sporost 2 4,26%

Unutar-fakultetski sukobi i nezainteresiranost institucije 2 4,26%

Visoke školarine 1 2,13%

Usklađivanje radnih i studentskih obveza 1 2,13%

Bez odgovora 11 23,40%

Ništa 8 17,02%

Ukupno 47 100,00%
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2. Što Vas najviše smeta na fakultetu, konkretno vezano uz 
poslijediplomski doktorski studij?

Broj odgovora



3. Spremnost profesora poslijediplomskog doktorskog studija za komunikaciju i suradnju sa studentima (zaokružiti): Broj odgovoraPostotak

Uopće nisu zainteresirani 0 0,00%

Djelomično zainteresirani 26 55,32%

Jako zainteresirani i poticajni 21 44,68%

Ukupno 47 100,00%
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Uopće nisu zainteresirani Djelomično zainteresirani Jako zainteresirani i poticajni

3. Spremnost profesora poslijediplomskog doktorskog studija za 
komunikaciju i suradnju sa studentima

Broj odgovora



4. Koju količinu gradiva za ispit ste imali mogućnosti raspraviti na predavanjima, konzultacijama i raspravama s 

profesorima i kolegama, uključujući komunikaciju putem e-maila, web foruma, itd.? Broj odgovoraPostotak

Ništa 1 2,13%

Djelomično 29 61,70%

Sve potrebno 17 36,17%

Ukupno 47 100,00%
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Ništa Djelomično Sve potrebno

4. Koju količinu gradiva za ispit ste imali mogućnosti raspraviti na 
predavanjima, konzultacijama i raspravama s profesorima i kolegama, 

uključujući komunikaciju putem e-maila, web foruma, itd.?



5. Jeste li zadovoljni dostupnošću profesora poslijediplomskog studija (zaokružiti): Broj odgovoraPostotak

Da 36 76,60%

Ne 10 21,28%

Nevaljana anketa 1 2,13%

Ukupno 47 100,00%
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5. Jeste li zadovoljni dostupnošću profesora poslijediplomskog studija



6. Jeste li zadovoljni dostupnošću Vaših mentora na poslijediplomskom doktorskom studiju? Broj odgovoraPostotak

Da 42 89,36%

Ne 4 8,51%

Još nemam mentora 1 2,13%

Ukupno 47 100,00%
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Da Ne Još nemam mentora

6. Jeste li zadovoljni dostupnošću Vaših mentora na poslijediplomskom 
doktorskom studiju?



7. Posvećuju li Vam mentori dovoljno vremena za Vaše upućivanje u metode znanstvenog istraživanja? Broj odgovoraPostotak

Da 39 82,98%

Ne 5 10,64%

Bez odgovora 2 4,26%

Nevaljana anketa 1 2,13%

Ukupno 47 100,00%
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7. Posvećuju li Vam mentori dovoljno vremena za Vaše upućivanje u 
metode znanstvenog istraživanja?



8. Koliko ste zadovoljni razinom stečenog znanja i vještina koje ste usvojili pohađanjem i polaganjem kolegija 

poslijediplomskog doktorskog studija i smatrate ih korisnima za Vaš znanstveni rad sada i u budućnosti? Broj odgovoraPostotak

Nisam zadovoljan/na 5 10,64%

Djelomično sam zadovoljan/na 30 63,83%

Potpuno sam zadovoljan/na 12 25,53%

Ukupno 47 100,00%
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Nisam zadovoljan/na Djelomično sam zadovoljan/na Potpuno sam zadovoljan/na

8. Koliko ste zadovoljni razinom stečenog znanja i vještina koje ste 
usvojili pohađanjem i polaganjem kolegija poslijediplomskog 

doktorskog studija i smatrate ih korisnima za Vaš znanstveni rad sada i 
u budućnosti



9. Koliko je u prosjeku radnih dana (računajući puno radno vrijeme od 8 sati) bilo potrebno za pripremanje pojedinog 

ispita kolegija poslijediplomskog doktorskog studija? Broj odogovoraPostotak

minimalno 1 do 60 dana 26 55,32%

minimalno 10 i više 10 21,28%

minimalno 20 i više 4 8,51%

minimalno 30 i više 4 8,51%

Bez odgovora 3 6,38%

Ukupno 47 100,00%
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minimalno 1 do 60 dana minimalno 10 i više minimalno 20 i više minimalno 30 i više Bez odgovora

9. Koliko je u prosjeku radnih dana (računajući puno radno vrijeme od 8 
sati) bilo potrebno za pripremanje pojedinog ispita kolegija 

poslijediplomskog doktorskog studija?

Broj odogovora



10. Što biste voljeli promijeniti na fakultetu vezano uz poslijediplomski doktorski studij? Broj odgovoraPostotak

Dostupnost, angažman i stručnost profesora 5 10,64%

Više eksperimentalnog/znanstvenog rada i veća dostupnost korištenja laboratorija 5 10,64%

Više zajedničkih aktivnosti doktoranada (radionice, predavanja, konzultacije…) 4 8,51%

Birokraciju 4 8,51%

Pravljenje razlike između studenata zaposlenih na GRF-u i onih koji nisu 2 4,26%

Odnos i briga spram studenata 2 4,26%

Bolja organizacija kolegija 2 4,26%

Mobilnost, slušanje kolegija na drugim fakultetima, međunarodna suradnje 2 4,26%

Neutralizacija unutar-fakultetskih sukoba 1 2,13%

Udaljenost od grada 1 2,13%

Nemam prijedloga 19 40,43%

Ukupno 47 100,00%
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10. Što biste voljeli promijeniti na fakultetu vezano uz poslijediplomski 
doktorski studij?


